

# 快递包装好好的,货哪儿去了?

## 包裹途中莫名“瘦身”,价值12000元的纪念币不翼而飞

家住鼓楼区的张先生酷爱收集钱币。上周,他的弟弟在苏州买了一套价值12000元的人民币纪念币,用快递寄给他。没想到张先生收到的只是一个空盒,而包裹竟是完整的。

### 盒子完好,东西没了

张先生说,3月23日弟弟购买的这套人民币纪念币将近有二百枚。弟弟通过上海希伊艾斯快递有限公司寄送到南京。25日中午,盼望已久的张先生终于接到了快递员的电话,通知他到紫竹林附近领取快递。快递员提醒他,确认外包装是否完整再决定签不签收。张先生仔细查看后觉得没问题,签

了字后离开。

回到家后张先生迫不及待地拆开包装,却发现包裹内除了一个塞满废纸的空茶叶盒外什么都没有。纪念币不见了!心急如焚的张先生抱着空盒又跑回领包裹处,将这一情况告诉快递员。对方也有些诧异,让他在回执单上写上“外包装完好,内空”字样,收回包裹并答应帮他向公司反映。

### 包裹途中莫名“瘦身”

很快,快递公司苏州分部打来电话,工作人员说,从苏州寄到无锡时包裹称重是3.36公斤,而从无锡寄到南京时变成了1.1公斤。快递公司南京分部的工作人员则解释,他们并不

知道里面是否是空的,只是看包裹的外包装完好才接下此单,他们认为问题还是出在苏州那边。“两地快递公司推来推去,我只好找到上海总部,他们将单子又发回到苏州。但拖了三四天却没人站出来说负责这个事。”张先生说。记者随后与希伊艾斯苏州分部联系,一名工作人员回答“他们内部正在处理此事”后挂断电话。而希伊艾斯苏皖管理中心江苏区域副经理也称,他们仍在追查此事。他强调,张先生拿到的包裹外包装是完好无损的,而且他本人已签收。到底是哪个环节出了问题目前谁也不说清,所以对张先生的赔偿事宜他们尚未考虑。 快报记者 马薇薇

## 违停司机睡过头 学校门口“肠梗阻”



违停越野车把学校大门堵了近一半 快报记者 赵杰 摄

昨天早上,位于龙园中路的江苏教育学院附属高级中学大门口,一辆灰色的越野车停在路边,正好堵住了校门口的一半。老师、学生们进出校门很不方便,附近交通一度堵塞严重。

“校门口的地上画着黄线,不允许停车。”学校保安徐先生说,早上来就看见这辆越野车停在校门口。7点多,学生、老师们陆续到校,由于越野车堵住了校门的一半,学校车辆进出非常不便,学校大门口交通成了“肠梗阻”。

早上8点半记者赶到现场看到,这辆越野车仍停在校门口。汉中门派出所的一名民警赶到现场,开了一张罚单贴在了越野车驾驶座旁的玻璃上。根据车牌号,民警联系了车主,随后一名中年男子急匆匆地赶来,连说“不好意思”。司机说,昨晚自己到学校对面的小区看朋友的,由于当时路两边停满了车子,没有多余的停车位,为图方便,他就把车子停在了校门口,本打算第二天一大早就把车开走的,结果他又睡过了头,车子便堵在校门口。

快报记者 顾元森

## 开锁匠“傍大牌”,换把锁收五百

家住市政天元小区的王先生向快报热线96060投诉称,3月27日晚上,他找来一名锁匠开锁。结束后,对方竟要价500多元。

王先生上个星期天晚上回家,费了半天劲也打不开门。正手足无措时,他发现门口贴着一张“金钥匙锁业”开锁广告,对方称是“110指定的开锁公司”。

赶来的锁匠检查一番后说,锁芯坏了得换,锁的零部件也没用了,最好将锁换掉。急着进家门的王先生只好同意。一共付了520元。“这扇防盗门不过1000多元,换个锁竟要这么高的价格。”回到家王先

生越想越窝火。记者昨天联系了南京金钥匙锁业公司,公司一位姓潘的经理一听此事发生在江宁,就产生了怀疑,“我们没有在江宁设分部,经营范围只在南京市区。”并且,他们从未在楼道内张贴小广告。根据记者提供的锁匠姓名和号码,潘经理联系了对。对方表示,自己的开锁店刚开张没多久,因为不太了解行情,无意中用了“金钥匙”的招牌。他保证将广告上的“金钥匙”三个字抹掉。至于王先生投诉收费高的情况,他们也会与其联系协商此事。

快报记者 马薇薇

## 这家网站,商标干脆用“空头”

鼓楼工商执法人员在最近的检查中发现,一家主营祛斑美容产品的公司,企业网站使用的“丽美”和英文“LERM”等名称,并没有经过商标注册。经过询问,该公司负责人承认,给网站加注好听商标,是为了增加宣传效果,增加销售量。目前,该公司已销售近2万元的商品。工商人员已经责令该公司改正,并处1000元罚款。

通讯员 朱晓晨  
快报记者 沈晓伟

## 鸡皮肤一抹就消!——当场用当场见效

全国有2亿人群患有鸡皮肤,年龄段集中在16-40岁之间。主要特征:上臂外侧,小腿等部位都有凸起的小红点点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化症,俗称“鸡皮肤”。医学发现,有鸡皮肤的人患皮肤癌几率比普通人群高三倍。治疗不当会发展成鱼鳞病,还会遗传给孩子。鸡皮肤是因为皮肤的角质堵塞了毛孔,进而形成疙瘩,久而久之色素沉淀而成。美迪娜丝净美鸡皮消

一涂一抹第一步瞬间打开堵塞毛孔消  
除鸡皮疙瘩,褪去沉着色素,第二步滋  
润紧致皮肤,白哲透亮。  
订购咨询热线:025-86832930  
86832931(免费送货,货到付款)  
免费试用地址:大华中药店(中山东路522号)  
经销地址:大华中药店(军区总院斜对面)



## 消除胎记 20 分钟改变人生

### 首创技术 打造无创、精细化胎记治疗标准

身上有胎记一直困扰着许多人,不仅影响美观而且对个人的形象也有影响。如何去掉胎记已成为许多人不断找寻的答案,也是皮肤美容医学科学研究上都是一个倍受关注的重点。

然而随着科技的飞跃发展,治疗胎记的方法越来越多。近年来,激光技术的发展,已是胎记治疗中不可缺少的一部分。然而,一般激光技术在治疗中的“过冲”现象不容乐观。

作为江苏省内首屈一指的南京光尔美祛斑中心,以引进国际最新

的Eenleo细数微光胎记治疗系统,实现了胎记治疗无创无痛,精准安全的历史性突破。

Eenleo细数微光胎记治疗系统取代了以往单一的激光,手术植皮等治疗方法,并避免了以往使用激光和手术植皮等治疗方法的弊端。利用精细化的数字控制系统,控制微光发出的每一束微小的作用点,准确的作用于胎记的皮下色素组织,从而有效的分解色素,这些作用点都是有数百个光能脉冲分所组成。此外,数字化精确制导施治,可

使极纯的微光光能波长以柔和的方式产生作用,均匀分布,平衡肤色,是患处皮肤和正常皮肤保持一致,同时调动胶原蛋白的增生,改善皮肤质地和增强弹性,使肌肤焕发青春光彩,治疗全程只需20分钟左右就可完成。

胎记最烦恼的莫过于长在脸上,这往往给患者和爱美者的心理带来了极其沉重的负担,南京光尔美祛斑中心全力引进的Eenleo细数微光胎记治疗系统无疑是将无创、高效、完美,精细化的胎记治疗

士共同见证“难看牙齿”者的1小时神奇美牙蜕变之旅。  
凡有龅牙、虎牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿问题的市民均可参加,活动期间享受洁牙3折优惠;牙齿美白获得美齿基金300元;牙齿种植获得美齿基金1000元;牙齿美容获得美齿基金1300元(仅限全瓷牙系列)。此外,活动期间,并获得由主办方提供的精美礼品一份。清明节正常上班。

皮肤,她高兴坏了。现在,3年过去了,她已经有了自己的孩子,一直都很健康。所以,保持积极的治疗心态对顽癣康复很重要。

说到除癣,笔者了解到,“鲜清”专业除癣。从基因入手,剪断致病基因,修复受损免疫基因,恢复皮肤自身免疫力,一举突破了传统药物见效慢、副作用大,易反复的弊端,对于顽癣、湿疹、皮炎、手癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指(趾)甲等顽癣就好!患者可到国盛或者长乐路的康鑫药店直接购买“鲜清”。

顽癣困扰的患者,用药很重要,但保持积极的治疗心态对病情康复会更好。曾经有一名患者,顽癣已有10多年,起初胳膊上有一块红疹,而后发展到胳膊、臀部和小腿都是,也是什么药都用,最后导致皮癣顽固得不得了。但是她保持积极的治疗心态,后来得知“鲜清”专业除癣,她到中央门的国盛药店买回来后,精心喷用了三个月。一开始,喷上“鲜清”,瘙痒立刻就没了;坚持喷用20天,皮屑消失,丘疹红斑范围越来越小,三个月后,看着重新恢复的光滑

方式,展现在所有的爱美者面前。

读者朋友们如果您想体验一下Eenleo细数微光胎记治疗系统给您带来人生的完美改变,3月31日前预约胎记祛除体验可享受50%优惠。您可直接到南京市中山北路307-1号光尔美祛斑中心(南京龙蟠医院五楼)或者拨打025-58861555;专家在线QQ:625559822进行详细咨询预约。

1990年12月,成立山东省第一家皮肤激光医学美容中心。

1993年5月,率先从美国引进我省第一台进口染料激光系统,使该院激光美容技术水平达到国内先进行列。

1996年10月,成立国际激光医学交流培训中心,国家卫生部原副部长陈敏章亲笔题名。

### 呵护春日敏感肌

## 康美国际自助美肤卡 轻松应对各种肌肤问题

春天是皮肤敏感的高发期,尤其进入四月份气候干燥,和煦的春风使身体新陈代谢的速度加速,身体机能变得活跃,对皮肤起滋润作用的皮脂分泌开始逐渐旺盛;花粉飞扬,气温忽高忽低,忽冷忽热;另外护肤品由冬至春转换不当,也容易使皮肤过敏,引起斑疹,出现一系列的过敏现象。而女性由于天生皮肤较薄,肌肤对抗环境变化的能力较弱,到了春天皮肤敏感往往一发不可收拾,那么如何有效对抗敏感,尽情享受旖旎春光呢?

为了解答这一难题,笔者走访了“2010全球华人最信任的国际微整形机构”——康美国际整形美容医院,访问了皮肤医学美容中心的何美珍主任,何主任说皮肤问题有很多类型,但是春季人们面临的普遍肌肤问题就是过敏,如果平时肌肤

2003年7月,泰国、新加坡、菲律宾等国首批23位国外皮肤科医生在济南华夏医院激光美容中心培训学习。

2006年3月,一次性斥资2000万更新设备,院内80%激光器更新为进口设备。

2007年7月,首届中国皮肤激光美容学术研讨会在济南华夏医院召开。

2008年11月,采用激光技术临床康复各类胎记患者超过14万人,跃居全国胎记同行业首位。

2009年7月,沈永玲教授主持的“调Q激光治疗色素性皮肤疾病”项目取得重大突破,其激光治疗青胎记临床康复实现100%的临床成果,使我国皮肤激光医学走在世界前列。

是脆弱敏感型,在这个季节就更不能掉以轻心。何主任表示,目前应对过敏肌肤的最有效方法当属医学调理,康美国际独家专利5S一站式焕肤系统是目前该领域的尖端技术,受到了众多过敏型肌肤求美者的热捧,它秉承安全、深层、稳定、灵活、均匀的5S皮肤管理理念,根据不同肤质条件制定个性方案,应用高科技美容仪器设备,配合药物调理及日常养护对肌肤全面管理,采用边养边治,先养后治、先治后养等方法,增强肌肤抗敏力、提升肤质,年轻态肌肤完美呈现。

另外,针对都市女性面临的多种肌肤问题康美国际特研发推出七款自助美肤卡,分别是:晶莹美肌卡、丝滑嫩肌卡、盎然生肌卡、魅力焕肤卡、尊贵红肌卡、璀璨奢颜卡、至尊驻颜卡,为今春肌肤送上一份丰盛的“自助大餐”!

## 皮肤痒喷喷就好

得了皮肤病红斑、丘疹、奇痒难忍!抓是不能抓,一抓血迹斑斑;治是治不好,什么药都用了,可越治越顽固,真是痛苦万分!

“皮肤病真的这么难愈吗?”笔者带着疑惑走访了皮肤病相关专家。专家介绍,其实癣并不可怕,可怕的是皮肤病患者乱用药,特别是使用含激素类药会给治愈带来很大麻烦。最后,越治越没信心,这才是最可怕的!专家郑重提醒,正在遭受